

ПРАВИЛА НА ИГРА НА ЛОЈАЛНОСТ “Освој гифт картичка!”

Член 1

Организатор на играта на лојалност со назив “Освој гифт картичка!” е Друштво за трговија и услуги СЦМ РЕТАИЛ ДООЕЛ Скопје, со седиште на ул. Љубљанска бр.4, СКОПЈЕ СИТИ МОЛ - кат 2, Скопје, Карпош.

Назначување на производитите и услугите заради чие рекламирање се приредува играта на лојалност

Член 2

Играта на лојалност се организира од страна на Организаторот СЦМ РЕТАИЛ ДООЕЛ Скопје заради рекламирање на услугите кои ги обезбедува Трговскиот центар Скопје Сити Мол.

Место каде ќе се приредува играта на лојалност

Член 3

Играта на лојалност ќе се приредува во Трговскиот центар Скопје Сити Мол, на ул. Љубљанска бр. 4 Скопје.

Назив и времетраење

Член 4

Називот на играта на лојалност е “Освој гифт картичка!”

Играта на лојалност ќе трае во периодот од 06.07.2023 година до и заклучно со 07.08.2023 година.

Фонд на подароци

Член 5

Во рамки на играта на лојалност ќе се доделат 1 (еден) **гифт картичка**. Вредноста на фондот на подароци на играта на лојалност изнесува вкупно 3,000 денари.



Услови за учество во играта на лојалност

Член 6

Во играта на лојалност можат да земат учество физички лица кои ги исполнуваат условите наведени во овие Правила на играта на лојалност.

Во играта на лојалност немаат право да учествуваат вработените кај Организаторот и вработените во сите продажни единици во Трговскиот центар Скопје Сити Мол.

Со учеството во играта на лојалност, учесникот изречно се согласува со сите услови и правила на играта на лојалност и дава согласност за обработка на неговите лични податоци за цел, обем и времетраење како што е утврдено во Правилата.

Запознавање на учесниците со играта на лојалност

Член 7

Правилата на играта на лојалност ќе бидат објавени на апликацијата МојСитиМол и на веб страната <http://www.skopjecitymall.mk>.

Начин на учество во играта на лојалност

Член 8

Секое заинтересирано лице кое ги исполнува условите согласно член 6 од овие Правила, може да учествува во играта доколку има 30 поени и го повлече кругот во играта, автоматски ќе се вклучите во giveaway гифт картичка 3,000 ден

Услови за примање и превземање на ваучерот

Член 9

Добитникот на ваучерот го губи правото да го добие ваучерот во случај ако:
- доколку не го подигне ваучерот во рок определен во овие Правила.

Добиениот ваучер не може да биде заменет со пари.

Добиениот ваучер може да биде искористен од трето лице.



Начин, место и рок на подигање на ваучерите

Член 10

Краен рок за искористување на ваучерот е 2 месеци од денот на добивање на ваучерите. Односно 10.08.2023 до 10.10.2023.

Во рокот определен во став 1 од овој член добитникот ќе може да го искористи ваучерот во Трговскиот центар Скопје Сити Мол, ул.Љубљанска бр.4 Скопје-Карпош, во период од 10:00 до 22:00 часот, 10.08.2023 до 10.10.2023.

Сите обврски на Организаторот кон добитникот на ваучерот престануваат во моментот кога добитникот ќе го искористи ваучерот. Организаторот не сноси никаква одговорност спрема добитникот или спрема трети лица во врска со својствата и користењето на предметот на ваучерот.

Даночни обврски

Член 11

Организаторот ќе изврши плаќање на персоналниот данок на доход во согласност со позитивните законски прописи, за кое нешто ќе му издаде потврда на добитникот на ваучерот.

Поднесување на приговор

Член 12

Учесниците на играта на лојалност имаат право на писмен приговор до Организаторот на играта на лојалност, најдоцна во рок од 5 (пет) дена по завршувањето на играта на лојалност. Организаторот е должен да одговори на дадениот приговор во рок од 7 (седум) дена од денот на приемот на приговорот.

Приватност и заштита на лични податоци

Член 13

Со потпишување на апликацијата за учество во играта на лојалност учесниците изречно се согласуваат Организаторот да ги обработува нивните лични податоци кои ќе бидат наведени во апликацијата (име и презиме, адреса на живеење, телефонски број, e-mail адреса, трансакциска сметка) за реализација на играта на лојалност.

Организаторот се обврзува дека сите собрани лични податоци ќе ги обработува во согласност Законот за заштита на личните податоци и за целите за кои се собрани.

**Организатор,
СЦМ РЕТАИЛ ДООЕЛ Скопје**

Друштво за трговија и услуги
СЦМ РЕТАИЛ ДООЕЛ
СКОПЈЕ

